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Uittreksel uit de notulen van het college van burgemeester en schepenen 

dinsdag 17 juni 2025 
 
Aanwezigen: 
Frans Van Looveren, Burgemeester 
Daan De Veuster, Laurent Cooreman, Ilse Van Den Heuvel, Miranda Crynen, Schepenen 
Luc Aerts, Voorzitter bijzonder comité voor de sociale dienst 
Annemie Marnef, Algemeen Directeur 
Verontschuldigd: 
Roeland Ruelens, Vierde schepen 

 
Tijdelijk politiereglement: zone 30 in wijken De Gauw en Zand - CBS/2025/1192 
 

Beleids- en beheerscyclus 
Beleidsdoelstelling: D000001 - De Brechtenaar is partner van de gemeente in het beleid en in de 
gemeenschap. 
Actieplan: AP000004 - Brecht werkt aan het verbeteren van de bereikbaarheid en verkeersveiligheid voor 
alle vervoersmodi. 
Actie: A000011 - Dagelijkse werking mobiliteit. 

Juridisch kader 
Artikel 56 van het Decreet Lokaal Bestuur. 
De wet van 16 maart 1968 betreffende de politie op het wegverkeer. 
Het KB van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie van het wegverkeer. 
Het MB van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere plaatsingsvoorwaarden 
van de verkeerstekens worden bepaald. 
Artikelen 119 en 130 bis van de Nieuwe Gemeentewet. 

Historiek 
Dit reglement is opgesteld in overeenstemming met het gemeentelijke mobiliteitsplan, waarin de invoering 
van zones 30 in woonwijken is opgenomen om de verkeersveiligheid en leefbaarheid te verbeteren. 
Dit reglement heeft als doel de verkeersveiligheid te verhogen en de leefbaarheid in de wijken De Gauw 
en Zand te verbeteren door de tijdelijke invoering van een zone 30. 
De zone 30 wordt ingevoerd in de gehele wijk De Gauw en Zand inclusief alle zijstraten en 
toegangswegen. Het gaat meer bepaald om volgende straten: 

• Zandschel 

• Vijfhoeklaan 

• Bosschaertlaan 

• Sparreweg 

• Moskoeylaan 

• Boslaan 

• Guldensporenlei 

• De Moerkens 

• Venlaan 

• Fazantenlaan 

• Goudvinklaan 

• De Gauw 

• Goorstraat 

• Heyaard 

• Appelvinklaan 

• Larkendreef 

• Jan Tasselaan 
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• Hertenbos 
Er worden verkeersborden geplaatst aan de toegangswegen Moskoeylaan, Bosschaertlaan en Zandschel 
die duidelijk aangeven dat het een zone 30 betreft. De wijken sluiten hierbij naadloos aan op de 
bestaande zone 30 in de Zandstraat. 
Binnen de zone 30 is de maximumsnelheid voor alle voertuigen beperkt tot 30 km/u. 
Er wordt een sensibiliseringscampagne opgezet via bewonersbrieven om bewoners en weggebruikers te 
informeren over de invoering van de zone 30 in deze woonwijken en het belang van verkeersveiligheid. 
Dit reglement wordt na een periode van 6 maanden geëvalueerd. De resultaten van deze evaluatie zullen 
worden gebruikt om een aanvullend reglement op te stellen dat aan de gemeenteraad zal worden 
voorgelegd. 

Besluit 
Artikel 1 
Het college van burgemeester en schepenen keurt het tijdelijk politiereglement goed betreffende de 
invoering van een zone 30 in de woonwijken De Gauw en Zand.  
Artikel 2 
De getroffen maatregelen zullen ter kennis gebracht worden aan de weggebruikers door het plaatsen van 
de verkeersborden F4a en F4b die het begin en einde van de zone 30 aanduiden. 
Artikel 3 
Deze maatregel zal na 6 maanden geëvalueerd worden en nadien als aanvullend reglement voorgelegd 
worden aan de gemeenteraad.  
Artikel 4 
Overtreders van onderhavig politiereglement worden gestraft met de voorziene politiestraffen. 
Artikel 5 
Afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan de lokale politie, de Hoofdgriffier van de 
Politierechtbank en van de Rechtbank van Eerste Aanleg te Antwerpen, afdeling Antwerpen. 
 
 
 

Namens het college van burgemeester en schepenen 
 

Annemie Marnef 
Algemeen Directeur 

 

Frans Van Looveren 
Burgemeester 

 
Voor eensluidend uittreksel 

 
 
 
 
Annemie Marnef 
Algemeen Directeur 
 

 
 
 

Frans Van Looveren 
Burgemeester 

 

 


